
VAŠA MATINEJA SPET VABI

Neme lutke pred prazno dvorano
Mestno gledališče Ljubljansko - nedelja, 6. ma/a,

ob 10.30 -ZKO - VAŠA MATINEJA. To Je bilo obve-
stilo, ki smo ga lahko prebrali pretekle dni v časopisih
ali slišali prek radia. Pričakovati je bilo, da bo na prvo
letošnjo »Vašo matinejo« prišlo dosti obiskovalcev.
Toda... gledalcev ni bilo težko prešteti na prste. Bilo
Jih je 6. Štirl stare tname, ki so bile med njlmi, so
žalostno ugotavljale, da je dvorana prazna najbrž
zato, ker še trajajo podaljšani prvomajski prazniki;
ker je prelepo vreme marsikoga zvabilo že zgodaj
zjutraj v naravo; ker Vaše matineje že tako dolgo nl
bllo, da so nekateri mlsllli, da Je sploh nl več...

Lutke na odru so čakale na vabil. Običajno smo jih razpo-
mlade igralce Mladinske sku-
pine lutkovnega gledališča
»Jože Pengov« iz Dravelj.
Umetniško organizacijski vo-
dja Vaše matineje Jože Vozny
pa je povedaL da bomo Zgod-
bo o fantu, ki ni poznal stra-
hu, videli naslednjo nedeljo
(13. maja). Povprašali smo ga,
zakaj na Matinejo ni bilo sko-
raj nikogar.

»Menim, da so nas nesli
prazniki. Prvič se je tudi zgo-
dilo, da nismo dali natisniti

slali dva titoč in to je pred-
stavljalo lep denar, ki se je
zgubljal v prazno. Odločili
smo se za nov način obvešča-
nja. Namesto programskih li-
stov bo pred vsako tisto nede-
ljo, za* katero je predvidena
matinejska prireditev, obve-
stilo na televizijskem zaslonu
ob petkih pred TV dnevni-
kom, ob sobotah ob 9.30 in ob
19.15 ter ob nedeljah ob 8.30.
Vodstvo TV Ljubljane nam je
šlo pri tem v pomoč, saj bodo

objave brezplačne. Za današ-
njo matinejo objav še ni bilo,
toda upajmo, da bo s prihod-
njim tednom stvar stekla.

Po daljšem zimsko-spomla-
danskem molku bodo nedelj-
ske dopoldanske prireditve za
mladino spet zapolnile nedelj-
sko kulturno praznino. Tako
se bomo v Mestnem gledali-
šču Ljubljanskem osem ne-
deljskih dopoldnevov zapo-
red srečevali in družili z mla-
dimi glasbeniki, gledališčni-
ki, lutkarji, plesalci in literati.
Po poletnem zatišju pa se bo
jeseni zvrstilo drugih osem
priljubljenih Vaših matinej,
za katere je vstop že vsa leta
prost. Dobro bi bilo, da bi Va-
ša matineja pomenila srečeva-
nje, pogovor mladih med se-
boj. Prav zato poskušamo, če
se le da, da se po predstavi vsi
skupaj, nastopajoči in obisko-
valci, pogovarjamo, da se ža-
čutimo med seboj, nam je po-
vedal Jože Vozny.


